
Notulen ledenvergadering Plaatselijk Belang Hoonhorst e.o. 
van 13 mei 2014 om 20.00 uur bij Zaal Kappers Hoonhorst 

 

Opening 
Evert Jan opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Notulen ledenvergadering 22 april 2013 
Waren te bekijken via de site. Zullen nu binnen twee weken na de 
vergadering gestuurd worden via de mail naar de leden.  

Financieel jaarverslag 2013 
Dennis licht de financiële situatie over 2013 toe. Er komen hierover geen 
vragen uit de zaal. 

Verslag kascommissie 
De kascommissie verleent decharge voor de jaarrekening 2013. De 
kascommissie bestond dit jaar uit Yvette Delnoije en Gert Haverink. 

Benoeming kascommissie 
Gert Haverink heeft twee jaar zitting gehad in de kascommissie. Timo Veen 
wil dit volgend jaar van hem overnemen. Yvette blijft nog 1 jaar in de 
kascommissie. 

Bestuursverkiezingen 
Ellis Stam heeft aangegeven aftredend te zijn en niet herkiesbaar. Het 
bestuur bedankt haar voor haar inzet de afgelopen jaren. Het bestuur heeft 
een nieuw bestuurslid gevonden in Eline Elshof. Zij zal eerst de taken van 
Ellis overnemen. Evert Jan kan vanwege zijn functie binnen de raad van de 
gemeente Dalfsen niet langer voorzitter blijven. Dennis Veneboer neemt zijn 
taken voor een jaar over, waarna Eline de nieuwe voorzitter zal worden. De 
vergadering stemt hiermee in. 

Terugblik 2013/Vooruitblik 2014 
De dorpsplan plus agenda is dit jaar afgesloten. De school is in 2013 
gerenoveerd. Duurzaam Hoonhorst heeft in 2012 de gemeente verzocht om 
het budget voor deze renovatie (2015) naar voren te trekken. De gemeente 
heeft aan dit verzoek voldaan met een bijdrage van 200.000 euro. Duurzaam 
Hoonhorst heeft hier 100.000 euro bijgedaan en zonnepanelen t.w.v. 25.000. 
Het waterbeleefpark is gerealiseerd onder coördinatie van Plaatselijk Belang. 
Het project is gefinancierd door Duurzaam Hoonhorst, de grond beschikbaar 
gesteld door Kappers Hoonhorst, het grondwerk door de firma Van Lenthe. 
De BSO gaat zorgen voor het onderhoud.  
Het molenterrein en de schuur zijn gereed. Het geheel is een verfraaiing voor 
de dorpskern. 

Starterswoningen zijn gerealiseerd. Fase II van het Kulturhus is afgerond. Als 
onderdeel hiervan kwam het groene licht om te beginnen met de nieuwbouw 
van De Potstal. 4 Juli is de officiële opening en 5 juli is er een open dag. 

De wijkschouw heeft plaatsgevonden op 11 april 2014. De meeste punten zijn 
afgelopen jaar opgelost. 



De inbraakavond  georganiseerd door Zij actief, met medewerking van 
Duurzaam Hoonhorst, was een groot succes. 

Van de DAK cheque is een eerste deel voor Dorpsverfraaiing uitgegeven aan 
het Molenterrein. Verder is er een plan uitgewerkt met betrekking tot  AED’s 
en reanimatie voor Hoonhorst. Hiervoor is een bedrag opzij gezet van 4000 
euro. Hiermee kunnen de opleiding en de herhalingen betaald worden voor de 
cursisten. Gert Haverink geeft als tip mee dat sommige ziektekosten 
verzekeringen de cursus vergoeden. Dennis gaat dit uitzoeken. Gert vraagt 
tevens of de AED die bij Kappers hangt ook buiten kan hangen. Dennis gaat 
bij de gemeente informeren of hier een kast voor te krijgen is. Er wordt een 
idee geopperd om de plattegrond met de locaties van de AED’s in het 
dorpsblad te plaatsen. Voor het Kulturhus blijft nog een bedrag over. Er wordt 
contact opgenomen met stichting Kulturhus om te kijken wat de beste 
bestemming hiervoor is. 

De komende tien jaar wordt het speelruimtebeleid in de gemeente Dalfsen 
veranderd. Er komen minder toestellen, wel uitdagendere toestellen en meer 
informele speelplaatsen. Er komt een verzamelplek voor oudere kinderen. Het 
is nog niet helemaal duidelijk waar deze komt. We houden dit in de gaten.  

De busverbinding lijn 167. De provincie wil bezuinigen. Deze lijn stond op de 
nominatie om te verdwijnen. Wij proberen dit onder de aandacht te houden 
om deze lijn te behouden voor het dorp. 

Mobiele bereikbaarheid. Midden 2013 heeft Plaatselijk Belang dit hoger op de 
lijst gezet. Vanuit economisch en veiligheids perspectief is het belangrijk dat 
de bereikbaarheid beter wordt. Op dit moment trekken wij op met gemeente 
Dalfsen en de voorzitters van andere PB’s in de gesprekken met KPN om tot 
een oplossing te komen. De witte vlekken zijn in kaart gebracht. Deze zijn 
onder de aandacht gebracht van de autoriteit Telecom. Dit leverde niet veel 
op. Daarna is besloten om meer de publiciteit te zoeken. Daarop is contact 
gezocht met Marga Bult. Zij heeft meerdere gebieden in kaart gebracht. 
Hoonhorst was echter de enige met een compleet dossier. Het gehele dossier 
is aangeboden in Den Haag. In mei heeft wederom een gesprek 
plaatsgevonden met KPN die nu hebben toegezegd dat ze zullen gaan kijken 
naar technische aspect. Ook in Den Haag wordt nu meer aandacht besteed 
aan het probleem vooral in verband met de veiligheid. 

In september of oktober ligt in de verwachting om een voorlichtingsavond 
social media voor de jeugd te organiseren. 

Pastorie/seniorenappartementen: De pastorie wordt verbouwd. De locatieraad 
en Duurzaam Hoonhorst hebben de uitvoering gestart van een 
dorpshuiskamer waar de programmering valt onder de verantwoordelijkheid 
van het Kulturhus. Dat zal medio 2014 gereed zijn. Daarnaast worden er twee 
seniorenappartementen gerealiseerd. Deze zullen door de locatieraad worden 
verhuurd. In de pastorietuin zijn vergevorderde plannen dat de Vechthorst 6-8 
seniorenappartementen zal gaan bouwen. 



Wij zijn op zoek naar een webmanager voor www.hoonhorst.nl. Mocht u zelf 
belangstelling hebben of hier een geschikt iemand voor weten dan horen wij 
het graag.  

Rondvraag 
Herman van Lenthe vraagt hoe het gaat met het aanleggen van glasvezel in 
het buitengebied. Timo Veen legt uit dat het nu meer gaat over breedband 
internet voor het buitengebied. Er ligt een relatief goedkoop plan. De 
financiering is echter nog niet rond. Er moet een initiatief komen met ten 
minste 2000 aansluitingen in het buitengebied. Er wordt nu samen met 
Oudleusen, Ankum, Hessum-Venneberg opgetrokken om te kijken of we 
samen wel geld kunnen krijgen van de provincie.  

Mevrouw M. Koerhuis vindt het jammer dat de luiken nog niet aan de 
molenaarswoning hangen om het plaatje compleet te maken. Evert Jan zal de 
eigenaren vragen of en wanneer ze opgehangen gaan worden.  
In de molenaarsschuur hangt een overzichtsfoto van Hoonhorst. Is het 
mogelijk om deze in klein formaat te krijgen? Evert Jan heeft hier reeds naar 
gevraagd, de kosten hiervoor waren vrij hoog. Hij gaat hier nogmaals naar 
informeren bij de zoon van mevrouw Aalbers. En zal bij de gemeente Dalfsen 
vragen of er een luchtfoto van Hoonhorst beschikbaar is. 

Evert Jan sluit om 21.08 uur de vergadering. Na de pauze zullen een aantal 
stellingen worden voorgelegd met betrekking tot zaken die in de toekomst 
gaan spelen in Hoonhorst. 

 

http://www.hoonhorst.nl/

